



看男科专家到谱爱医院

发现“咸安好人”，请您大力举荐

咸安征集8大行业最美人物

本报讯 (记者 陈志茹 通讯员 石莉 杜娟) 昨日,记者从咸安区文明办获悉,该区决定在5月份面向全区范围内开展“咸安好人”推荐评选活动。

此次活动旨在进一步弘扬中华传统美德,树立和践行社会主义荣辱观,推动咸安好人好事不断涌现,在全社会形成知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚和做好人光荣、好人

有好报的良好氛围,为“五个咸安”建设聚集强大精神力量。

被推荐的“咸安好人”资格基本要求:遵纪守法,自觉践行社会主义荣辱观,模范遵守公民道德规范,在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面有突出表现的个人,事迹感人,身边群众认可度高。“咸安好人”分为最美乡村教师、最美警察、最美环卫工

人、最美养路工人、最美医生(护士)、最美农民工、最美民营业主、最美乡村邮递员8大行业的最美人物。

据悉,为确保典型人物的代表性和公信度,咸安区还面向广大城乡市民广泛征集8大行业的最美人物,如平民英雄、草根明星,推荐办法可直接向牵头单位推荐,也可向区文明办推荐。推荐时限:5月15日—6月15日。

破坏河道行洪和生态环境

通城重拳整治违法开采河沙

本报讯(通讯员 陈雄 金显威) 近日,通城县对关刀镇境内云溪水库下游黄丰段违法开采河沙的5个开采点集中进行了整治,关闭1家,停产整顿4家。

一段时期以来,通城县境内各河流沿线出现了多个违法洗沙、选矿点,由

于这些洗沙点设备简陋,工艺简单,污染治理、植被恢复等综合治理措施根本无法落实到位,严重影响和破坏了河道的行洪能力和生态环境。

5月6日,通城县政府组织关刀镇政府、国土、林业、水利、环保等部门组成

了联合执法组,对关刀境内各河流沿线的违法洗沙开始专项调查整治。

目前,该县关刀镇已关闭一处违法采沙点,下达《责令改正违法行为决定书》4份,责令其余4处停产整顿,同时执法组对5个开采点的业主进行了法律和相关业务教育。

赤壁人才强市建设圈定校企合作

50多家企业与38家高等院校建立合作关系

本报讯(特约记者 童金健 通讯员 姚平辉) 9日,湖北人福康华药用辅料有限公司与咸宁职业技术学院在赤壁市签订人才定向培养协议,实行“订单班”合作。

赤壁为缓解难招工,专业工种匮乏现象,

围绕人才强市战略,搭建人才干事创业平台。该市采取“校企联办、村企共建、校村合作”等方式,创办科技示范园区、农业示范基地、人才实习基地等。先后有50多家企业与武汉大学、华中科技大学、北京化工学院等省内外38

家高等院校和科研机构进行“产学研”合作,120多名科技专家和研究生、博士生与该市企业技术人才进行技术研发、新产品开发,取得科技成果230余项,转化应用180余项,创造经济效益6.2亿元。



成立专职机构 开展明察暗访

咸安打响“转变作风和优化环境”硬仗

本报讯(通讯员 唐哲 张慧 特约记者 胡剑芳) 为推进“五个咸安”建设,营造发展软环境,解决在发展道路上存在的困难和问题,8日,咸安区在转变作风优化环境集中整治活动推进会上,明确了“一办五部”工作机构,一场转作风优化环境的集中整治硬仗在全区打响。

一办即在全区成立的转变作风优化环

境集中整治活动领导小组下设办公室,五部即分设法制环境部、行政效能部、作风建设部、经济环境部、新闻宣传部。

各部各司其责抓服务。行政效能部通过问卷调查、专题座谈、征求意见和召开民主生活会等方式,开展“六查六看”,集中排查影响科学发展、跨越发展等突出问题;作风建设部通过开展各项主题实践活动,着力

解决作风不实、为政不廉、脱离群众和“庸懒散软奢”等问题;经济环境部要通过开展系列专项整治活动,进行优化环境大走访、大调研、大整治,规范行政权力和政务服务行为,严厉打击“一霸四强”、敲诈勒索等行为;新闻宣传部要通过开展明察暗访、电视问政、民主评议等活动,着力治理不作为、慢作为、乱作为及“吃拿卡要”等现象。

看点ABC

嘉鱼:
捐助贫困学生

5月6日,嘉鱼举行“学堂情·爱心行”大型公益活动,深圳市状元郎电子公司向官桥镇舒桥小学的8名贫困生赠送了价值400多元的学习用品,嘉鱼第一批160余名贫困生已陆续得到捐助。(耿海军 皮道琦)

咸安:
监管农合基金

今年以来,咸安区对新农合经办机构及定点医疗机构各项业务、各个环节、各个岗位实行全程监管,提高新农合制度执行力,确保新农合基金安全,实现了新型农村合作医疗全覆盖,参合人数35.3万人,参合率达100%。

(周阳 刘霞)

九宫山镇:
强抓作风建设

8日,通山县九宫山镇召开民主生活会,就改进工作作风、密切联系群众进行座谈,干部们畅所欲言,坦诚交换意见,一致认为,改进工作作风就是要落实在行动上,严格执行考勤、值班、接待等各项制度,促进作风建设常态化。

(朱丽莹)

鱼水路工商所:
整治市场卫生

为配合市、区创建国家级卫生城市,咸安区工商局鱼水路工商所推出十项举措对宏大市场的卫生进行了整治,从道路刷黑,美容市场,出店经营,划行规市,牛皮癣广告等进行全面清理。

(陈大明 王彤)

温泉地税:
推行电子定税

自电子定税工作开展以来,温泉地税分局已完成70户纳税户典型调查,合理测算出行业标准值、地段调节、经营状况调节、权重比值等系数,为电子定税全面上线奠定了良好基础。

(雷天亮)

通山司法:
开展帮教活动

近日,通山县司法局班子成员一行专程来到汉江监狱,对在监狱服刑的23名通山籍人员进行帮教,并赠送了法律知识读本和慰问金,嘱咐他们学习法律知识和谋生技能,好好改造,争取早日获得新生,重新回归社会。

(郭国联 王贞元)